Материально-техническое оснащение центра образования
цифрового и гуманитарного профилей «Точка Роста» МАОУ «СОШ» с.Грузино




Центр включает в себя кабинеты:
1. Кабинет проектной деятельности, шахматная гостиная
Кабинет проектной деятельности Центра «Точка роста» разделен на рабочие зоны: проектная зона и шахматная гостиная. Проектная зона оснащена компьютерами , конструкторами модели Lego, 3-d ручками, 3-d принтером, шлемом виртуальной реальности и квадракоптерами в кол-ве 3 шт.,  рабочими местами для групп на 12 человек, медиазоной с экраном.  
Шахматная гостиная оснащена оборудованием  на шесть мест для обучения учащихся игре в шахматы и проведения шахматных турниров.  В кабинете проектной деятельности имеются также небольшая пока библиотека,  мягкие диванчики и пуфики для отдыха учащихся и  для проведения тематических мероприятий ( кл.часов, бесед, круглых столов, просмотра видеофильмов  и т.д.
2. Кабинет информатики 
Это высокотехнологичная площадка, оборудованная по последнему слову учебной техники: интерактивным комплексом, принтером, сканером, копиром, мобильным классом с ноутбуками, ноутбуком для учителя.
Для проведения уроков по основам безопасности жизнедеятельности в кабинете есть оборудование для обучения оказанию первой медицинской помощи и для освоения профессиональных, практических компетенций – тренажеры- манекены  «Александр» и «Искандер»
